
RÉPONSES 

DES HOMMES

PROPORTION DE FRANÇAIS(ES) 
EN AYANT UTILISÉ CES 12 DERNIERS MOIS 

Tous les jours ou presque

Pas tous les jours, mais au moins une fois par semaine 

Pas toutes les semaines, mais au moins une fois par mois

Au moins une fois au cours des trois derniers mois

Entre 3 et un an

IL Y A PLUS D’UN AN

N’EN A JAMAIS UTILISÉ
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L’EXPÉRIENCE DU RECOURS A UN SEXTOY AU COURS DE LA VIE
- Evolution au cours des 28 dernières années -

POUR CITER CETTE ETUDE , IL FAUT UTILISER A MINIMA LA FORMULATION SUIVANTE :

« Étude Ifop pour Le Passage du Désir.fr réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 27 au 30 novembre 

2020 auprès d’un échantillon de 2 012 personnes, représentatif de la population âgée de 18 ans et plus résidant en 

France métropolitaine. Les données sont affichées sur la base des personnes âgées de 18 à 69 ans »

CONTACTS : 

Paris A2 : Emilie Melloni-Quemar - mail : emilie@anonymagence.com

Ifop : François KRAUS  - mail : francois.kraus@ifop.com

Visio, boulot, vibro… 

SEXTOYS ET BIEN-ÊTRE SEXUEL 

À L’HEURE DU COVID-19
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LA DISPOSITION À UTILISER UN SEXTOY…

LA CAPACITÉ À PARLER DE SON USAGE SOLITAIRE D’UN SEXTOY À SON 
CONJOINT

7

LE COVID-19 BOOSTE-T-IL L’USAGE DE SEXTOYS ?

LE RECOURS À UN SEXTOY DURANT L’ANNÉE 2020

LE RECOURS À UN SEXTOY EN COUPLE DURANT L’ANNÉE 2020

LE SEXTOY, UN USAGE EN SOLO OU EN DUO ?

4

Base : personnes ayant déjà utilisé un sextoy
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Proportion de personnes ayant déjà fait 

l’usage d’un sextoy dans leur vie
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Base : à tous
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PROPORTION DE FRANÇAIS(ES) EN 
AYANT UTILISÉ CES 12 DERNIERS MOIS 

Tous les jours ou presque

Pas tous les jours, mais au moins une fois par semaine 

Pas toutes les semaines, mais au moins une fois par mois

Au moins une fois au cours des trois derniers mois

Entre 3 et un an

IL Y A PLUS D’UN AN

N’EN A JAMAIS UTILISÉ
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Base : personnes ayant déjà 
eu un partenaire sexuel

+3 points

Base : personnes n’ayant jamais utilisé un sextoy seul(e)
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 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 à 69 ans
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Base : personnes n’ayant jamais utilisé un sextoy avec un partenaire

Zoom auprès des femmes Zoom auprès des femmes

2017         2020
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Beaucoup 
16%

Assez 
46%

Pas 
vraiment 

29%

Pas du tout 
9%

62% des personnes trouvent que l’usage 

d’un sextoy contribue à leur bien-être sexuel  
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Hétéros. Bis. Homos. Très satisfait Assez
satisfait

Pas satisfait Très satisfait Assez
satisfait

Pas satisfait

Zoom sur le profil des Français(es) ayant « utilisé un sextoy au cours des douze derniers mois »

EN SOLO EN DUO
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Orientation sexuelle Satisfaction quant à 
sa vie sexuelle

Zoom sur le profil des Françaises ayant « utilisé un sextoy en couple au cours des douze derniers mois »
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Exclusivement

EN SOLO

Usage à la fois

EN SOLO ET EN DUO

59%
Exclusivement 

EN DUO

Répartition des personnes ayant déjà 

fait l’usage d’un sextoy dans leur vie 

en fonction de leur type d’usage

Fréquence des rapports sexuels 
par semaine

Orientation sexuelle Satisfaction quant à 
sa vie sexuelle

Fréquence des rapports sexuels 
par semaine

RÉPONSES 

DES FEMMES

RÉPONSES 

DES HOMMES

Satisfaction quant 
à sa vie sentimentale

Satisfaction quant 
à sa vie sentimentale

Question : D’une manière générale, diriez-vous que l’usage d’un sextoy contribue beaucoup, un peu, 
pas vraiment ou pas du tout à votre bien-être sexuel ?

5 LE NIVEAU DE CONTRIBUTION DU SEXTOY AU BIEN-ÊTRE SEXUEL

1

2017             2020

DES OBJETS EROTIQUES FACILITATEURS D’ORGASME ?

ASSUMER L’USAGE D’UN SEXTOY : LA FIN D’UN TABOU ?

Oui
52%

Non, parce que vous 
n’avez pas osé

19%

Base : personnes ayant été en couple et utilisé un sextoy seules
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Question : Personnellement, avez-vous déjà dit que vous vous aviez déjà utilisé un sextoy seul(e) à un(e) partenaire sexuel ?

LA CAPACITÉ À PARLER DE SON USAGE SOLITAIRE D’UN SEXTOY À SON 
CONJOINT
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A un(e) de vos très bon(e)s ami(e)s

A une connaissance

A un membre de votre famille de votre
génération (ex : frère, sœurs, cousin(e)s))

A un médecin, gynécologue ou autre
membre du corps médical

A un de vos parents (mère, père)

PROPORTION TOTALE DE FRANCAIS
AYANT "DEJA PARLE DE LEUR SEXTOY A

DES PROCHES"

Question : Personnellement, avez-vous déjà dit que vous vous aviez déjà utilisé un sextoy seul(e) … ?

RÉPONSES 

DES 

FEMMES

RÉPONSES 

DES 

HOMMES

Réponses 
en fonction du sexe

40

33

15

12

7

50

44

25

12

9

4

48

PROPORTION DE FRANÇAIS L’AYANT DÉJÀ DIT

(EN %)

Base : personnes ayant déjà utilisé un sextoy seules


